19.4.2023 18.31 Maa7 k23 Arj ver2

Maa7 k23 Arj ver2

Nayta oikeat vastaukset

Sisallys

Osa 1: A1-osio

Vastaa kolmeen tehtavaan.

1. Integrointia 12 p.
2. Integraaleja 12 p.
3. Pinta-ala 12 p.
4. Pinta-ala 12 p.
Osa 2: A2-osio

5. Monivalinta 1 6 p.
6. Monivalinta 2 6 p.
Osa 3: B1-osio

Vastaa joko tehtavaan 7 tai 8.

7. Pinta-ala 12 p.
8. Pinta-ala 12 p.
Osa 4: B2-osio

Vastaa joko tehtavaan 9 tai 10.

9. Pyorahdyskappale 12 p.
10. Raketin nokkakartio 12 p.
Koe yhteensa 72 p.
Osa 1: A1-osio

© Vastaa kolmeen tehtavaan.

Kopioi toiseen kokeeseen
1. Integrointia 12p.
Maarita.

1.1 3p.

[(22% — 3z +4)dz
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1.2 3p.

J 2z(z? — 3) dz

1.3 3p.
44_ 2
/ T 3% 8 e kun >0
2z
14 3p.

2
/ (32 — 12z + 1) dz
-1

Kopioi toiseen kokeeseen

2. Integraaleja 12p.

Laske.
21 4p.
4
4
—,dx
/1 vz’
2.2 4p.

/2:1662“”2 dz
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L

2.3 4p.

/ sin 3z dx
0

Kopioi toiseen kokeeseen

3. Pinta-ala 12p.

3.1 6p.

Maarita funktion f kuvaajanja T -akselin véliin jaavan alueen pinta-ala valilla  [1, 3], kun f (z) = 3z? + 2z

3.2 6p.

Maarita vakion a > 0 arvo, kun

fa+1 (2ax+1)dz =7

a

Kopioi toiseen kokeeseen

4. Pinta-ala 12p.

a) Maiirita kiiyrien y = 12x° — 36x ja
y=—12x* 4 36x leikkauspisteet.

b) Niiden kdyrien viliin jda kaksi rajoitettua
aluetta. Laske niiden pinta-alojen summa.

lyo pitkd k2013]
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4.1a) 6p.
4.2b) 6p.
Saat estetyt laskinohjelmat kaytté6én palautettuasi A-osan.
Palauta A-osa
Osa 2: A2-osio

Kopioi toiseen kokeeseen
5. Monivalinta1 6p.

Valitse jokaisessa kohdassa ainoa oikea vaihtoehto

51 2p.

Funktion z3 — 62 + 3 integraalifunktiot ovat
0382 -2z +3z+C

O iw4—2w3+3w2+0

O 322 —12z+C
O %m4—2x3+3x+0’
@)

1 3
Zm4 —22% + 5902 +C
52 2p.

Funktion — 6sin3z integraalifunktiot ovat

O 2cos3z+C
O —6cos3z+C
O —18cos3z +C
O —2cos3z+C
O 6cos3z+C
O 18cos 3z + C
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53 2p.

Funktion

integraalifunktiot ovat
z* +

Oln(z* +2)+C
O iln(w4 +2)+C
o
@ 127
O z®In(z* +2)+C
O 62?2 — b
(.’E4 + 2)2

O %ln(:ﬁ) +C

+C

+C

Kopioi toiseen kokeeseen
6. Monivalinta 2 6 p.

Valitse jokaisessa kohdassa ainoa oikea vaihtoehto

6.1 2p.

Kunvéli [0,3] jaetaan kolmeen osaviliin, on funktion f(z) = 2x + 1 alasumma

O3
O 15
O 12
Oe6
09

6.2 2p.
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y = f(x)

Varjostetun alueen pinta-alan antaa lauseke

O [, f(@) do

O—JL f@) dz+ [ f(z) da
O [ f(z) de+ [2 f(z) da
O—J f@) de—[3f(a) dz
O [Lf@) de—[]f(a) dz
O-J%f@) do

6.3 2p.
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y = f(x)

Mika lasku tuottaa suurimman tuloksen kuvan funktion tapauksessa?

O fi,—f(@) dz
O [T f(z) da
O fl,—f(=) dz
O [T_f(z) da
O [l (@) do
O %, f(2) dz

Saat estetyt laskinohjelmat kaytté6n palautettuasi A-osan.

Palauta A-osa

Osa 3: B1-osio

@ Vastaa joko tehtavaan 7 tai 8.

Kopioi toiseen kokeeseen

7. Pinta-ala 12p.
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Laske viritetyn alueen pinta-ala.

AY

:;/ N

=log,/x

Kopioi toiseen kokeeseen
8. Pinta-ala 12p.

Maarita laskemalla kayrien y = e?® —2 ja y=¢e® sekd y-akselin rajoittaman alueen pinta-ala. Anna vastauksena tarkka
arvo ja kolmidesimaalinen likiarvo.

Osa 4: B2-osio

@ Vastaa joko tehtivaan 9 tai 10.

Kopioi toiseen kokeeseen
9. Pyérahdyskappale 12p.

Funktion f(z) =2+ 1, missd 1 < z < 4, kuvaaja voidaan pyorayttad x-akselin tai y-akselin ympéri. Laske kummankin
syntyvan pyodrahdyskappaleen tilvauuden tarkka arvo. Selvita, montako prosenttia tilavuudeltaan pienemman kappaleen
tilavuus on suuremman kappaleen tilavuudesta.
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Kopioi toiseen kokeeseen
10. Raketin nokkakartio 12 p.

Eraan raketin karki, eli niin sanottu nokkakartio, saadaan, kun alaspain aukeava paraabeli py6rahtada symmetria-akselinsa
ympari. Karjen korkeus on 4,5 metria, ja sen halkaisija pohjan tasolla on 3,3 metrid. Maarita karjen tilavuus.

Kokeen tehtdvdt loppuvat tdhan.
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